
1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน
 งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

25.00

1 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ในการบรรลุเปาหมายตามแผนปฏิบัติราชการ
ของมหาวิทยาลัยขอนแกน

5.00 1 2 3 4 5 4.5216 4.5216 0.3768

2 ระดับความสําเร็จของการถายทอดตัวชี้วัด คา
เปาหมาย และผลการดําเนินงานตามแผน
ยุทธศาสตรของคณะลงสูหนวยงาน

5.00 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.3333

3 ระดับความสําเร็จของบรรลุเปาหมายตามแผน
ยุทธศาสตรของหนวยงาน (นํ้าหนักรอยละ 10)

3.1  รอยละของการบรรลุเปาหมายตามตัว
บงชี้ของแผนการปฏิบัติราชการประจําป
งบประมาณ พ.ศ.2552

5.00 60 70 80 90 100 93.75 4.3750 0.3646

3.2 ระดับความสําเร็จของการบรรลุเปาหมาย
ตามแผนปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ 
พ.ศ. 2552  ที่สะทอนเอกลักษณและจุดเนน
รวมทั้งวัตถุประสงค

3.2.1  จํานวนผูตรวจประเมินใหม 5.00 2 4 6 8 10 12 5.0000 0.4167

5 จํานวนคูมือกระบวนการสรางคุณคา 5.00 ไมมี - - - มี 5 5.0000 0.4167

10.00
6 ระดับความพึงพอใจของหนวยงาน

6.1  รอยละของระดับความพึงพอใจของ
ผูรับบริการตามภารกิจหลัก

5.00 65 70 75 80 85 80.57 4.1140 0.3428

•  การประกันคุณภาพ

7 ระดับความสําเร็จของการประกันคุณภาพ
ภายในที่กอใหเกิดการพัฒนาคุณภาพ
การศึกษาอยางตอเน่ือง

5.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.4167

                 ตารางสรุปผลการปฏิบัติราชการตามคํารับรองการปฏิบัติราชการ  ประจําปงบประมาณ พ.ศ. 2552

สํานักงานประเมินและประกันคุณภาพ

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

มิติที่ 1 มิติดานประสิทธผิล

มิติที่ 2 มิติดานคุณภาพการใหบริการ

หนาที่ 1



1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน
 งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

7.00

8 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
มาตรการประหยัดพลังงานของหนวยงาน

1)  การมีมาตรการรณรงคและสงเสริมการ
ประหยัดพลังงานของคณะอยางตอเนื่อง  
(กําหนดมาตรการการลดปริมาณการใช
กระดาษ A4  โดยมีแนวทางในการสง
เอกสารเปนไฟล/เมล/CD/ดาวนโหลด)

1.50 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1250

3)  มีผลลัพธจากมาตรการรณรงคและ
สงเสริมการประหยัดพลังงานของหนวยงาน

1.50 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1250

9 ระดับความสําเร็จของรอยละเฉล่ียถวงนํ้าหนัก
ของอัตราการเบิกจายเงินงบประมาณแผนดิน

2.00 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1667

10 ระดับความสําเร็จของการใชทรัพยากรรวมกัน 2.00 1 2 3 4 5 4 4.0000 0.1333

18.00

11 ระดับคุณภาพของการบริหารจัดการองคกร 1 2 3 4 5

1.รอยละของการจัดประชุมคณะกรรมการ
ประจําหนวยงานตามแผน

0.70 80 85 90 95 100 50% 1.0000 0.0117

2.รอยละของคณะกรรมการประจําหนวยงาน  
    ที่เขารวมประชุม

0.70 65 70 75 80 85 70% 2.0000 0.0233

3.มีการเผยแพรรายงานการประชุมและมติที่
ประชุมของคณะกรรมการประจําหนวยงาน
ใหบุคลากรและผูมีสวนไดสวนเสียรับทราบ
เปนประจํา

0.70 0 - 1 - 2 2 5.0000 0.0583

4.ระดับความสําเร็จของการจัดทํารายงาน
ประจําปงบประมาณ พ.ศ.2551

0.70 พ.ค. เม.ย. มี.ค. ก.พ. ม.ค. 5 5.0000 0.0583

5.ระดับความสําเร็จของการรายงานผลการ
ปฏิบัติราชการประจําปงบประมาณ พ.ศ.2552
  รอบ 6-9-12 เดือน

1.20 1 2 3 4 5 5 5.0000 0.1000

13 ระดับความสําเร็จของการพัฒนาบุคลากร

มิติที่ 3 มิติดานประสิทธิภาพ

มิติที่ 4 มิติดานการพัฒนาองคกร

หนาที่ 2



1 2 3 4 5 ผลการ
ดําเนิน
 งาน

คา
คะแนน
ที่ได

คะแนน
ถวง

นํ้าหนัก

ตัวชี้วัดผลการปฏิบัติราชการ

นํ้าหนัก
(รอยละ)

เกณฑการใหคะแนน ผลการดําเนินงาน

13.2  รอยละของบุคลากรสายสนับสนุนที่ไดรับ
การพัฒนาความรู (ไมนับรวมหลักสูตรการ
ฝกอบรมท่ีหนวยงานจัดเอง)

4.00 80 85 90 95 100 8571% 2.1420 0.1428

14 ระดับความสําเร็จของการดําเนินงานตาม
ขั้นตอนการพัฒนาคุณภาพการบริหารจัดการ
ภาครัฐ

10.00 1 2 3 4 5 4.16 4.1600 0.6933

60.00 4.3054รวมนํ้าหนัก

หนาที่ 3


